



BRUZOVSKÝ OBČASNÍK

LISTOPAD 2014

Obec Bruzovice a římskokatolická farnost společně se základní školou, klubem důchodců, svazem zahrádkářů a myslivců

Vás srdečně zvou
28.11.2014
na

JARMARK S VÁNOČNÍM KONCERTEM A ROZSVĚCENÍM STROMU

Vánoční koncert dětí ze základní školy v 16,30 hod v kostele sv. Stanislava
Rozsvěcení stromu a jarmark v 17,15 hod u myslivecké chaty
Občerstvení zajištěno – tradiční koláče, klobásy, svařák, medovina, dětský punč, slané preclíky, vánoční cukroví a masové šátečky



Zprávičky ze školy

Letošní školní rok nám všem rychle ubíhá, máme za sebou spoustu zajímavých akcí.



Jako tradičně pro nás paní knihovnice v Městské knihovně ve Frýdku-Místku připravily zajímavé besedy o knihách a jejich hrdinech a my jsme se mohli do besedy připojit, protože ze školy

známe spoustu informací o našich spisovatelích, kteří píšou či psali pro děti.

Je listopad a my všechny děti i žáci s našimi učitelkami připravujeme vystoupení v kostele, které bude 28. listopadu, kdy společně budeme rozsvěcovat stromeček. Všichni se už totiž těšíme na Vánoce!

S maminkami jsme si ve škole mohli vytvořit v keramických dílnách Betlém, vánoční ozdoby, andělíčky a jiné ozdůbky na stromeček.



Taky už byl i Lampiónový průvod a kdo jste se nezúčastnili, tak jste nemohli vidět tu krásu světýlek, které blikaly po cestě směrem k restauraci Pod Burekem, kde nás čekal teplý čaj, občerstvení a svařáček pro rodiče.

žáci školy

Svobodní - ženatí

Dne 17. 10. 2014 se uskutečnilo tradiční krmášové utkání svobodní - ženatí ve futsalu. Z důvodu špatného počasí a povrchu hrací plochy, se zápas odehrál ve sportovní hale v Havířově-Šumbarku. Myšlenka hráčů o rychlé přemístění, potvrzuje zájem o tento sport. Za svobodné nastoupili: Bojda R., Doležilek J., Vaněk J., Mika T., Vátral R. Za ženaté hráli: Vaněk M., Michenka T., Zrun T., Farník J., Weissmann P., Zachník J. Hrál se 60. minut. Polovina zápasu byla velice v y r o v n a n á, postupem času začali mít svobodní navrch a zvítězili 10 : 7



Mistryně České republiky je z Bruzovic



Petra Šmídová z Bruzovic se stala absolutním Mistrem České republiky v jachtingu v lodní třídě Evropa. Mistrovství ČR se konalo koncem září na vodní hladině Nových Mlýnů. V konkurenci 35ti lodí Petra zvítězila i nad muži a získala tak historický putovní stříbrný pohár.

Petra začínala již v 6ti letech na lodní třídě Optimist, určené do 15ti let, pod vedením rodičů a na

nejbližších přehradách Těrlické a Žermanické. Dnes jezdí na lodní třídě Evropa a je členkou Klubu jachtingu Těrlicko. V této třídě vybojovala stříbrnou medaili na Olympijských hrách v Athénách a Petře byla před 5ti lety její olympijská loď, jako nejlepšímu



juniorovi v České Republice, na dva roky zapůjčena. V současné době sbírá jachtařské zkušenosti a dovednost na našich největších přehradách a také v zahraničí na největších evropských regatách. Letos se zúčastnila Mistrovství světa na Atlantském oceánu v La Rochelle. V minulosti získala několik cenných umístění jak v kategorii žen, tak i v juniorech, v příští sezóně má Petra v plánu se zúčastnit závodů v Itálii, Francii a obhájit vítězství série závodů Českého poháru.

Zprávy z obce

Na ustavujícím zasedání zastupitelstva obce Bruzovice konaném dne 6. 11. 2014 byl zvolen starostou obce Bruzovice pan Pavel Neděla, místostarostkou paní Lenka Ignasová, dále byl zvolen předsedou finančního výboru pan Tomáš Kunčický a předsedou kontrolního výboru pan ing. Vojtěch Kozel, předsedou kulturní a sociální komise byl zvolen pan Tomáš Zrun.

Děkujeme všem spoluobčanům, kteří se v hojně míře zúčastnili ustavujícího zasedání zastupitelstva obce a tím podpořili své kandidáty.

Pozvánka



Vážený spoluobčané, blíží se adventní období, které vyvrcholí vánočními svátky. Abychom jej přivítali náležitě připraveni, chystá pro Vás a Vaše přátele i známé Český svaz zahrádkářů v Bruzovicích pravidelné

ADVENTNÍ ZDOBENÍ

Přijďte si zhotovit mezi nás svou vlastní dekoraci na dveře či stůl, ať je to věnec, svícen nebo jiná ozdoba. Zveme Vás v úterý **25. listopadu od 16 hodin** do budovy Obecního úřadu v Bruzovicích. Doplňková zeleň bude k dispozici a nějaké dekorační drobnosti také. Pokud sebou přinesete i nějaký vlastní materiál ke zdobení, bude jen dobře. Občerstvení bude připraveno. Poplatek na drátky a jiné pomocné suroviny je 20,- Kč. Zvou zahrádkáři.

Bruzovský občasník vyšel dne 13.11.2014